
R                         

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  5  DE 
SEPTIEMBRE DE 2024

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión extraordinaria de 19 de julio de 2024.

2.- Acta de la sesión ordinaria de 25 de julio de 2024.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta del Concejal del Área de Educación y Hacienda, sobre declaración de 
especial  interés  municipal  para  Cartagena  de  la  construcción  de  nueva  planta  de 
Biocombustibles avanzados en la Refinería de Cartagena (Proyecto C-43) a los efectos 
de aplicación de la bonificación en el Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y 
Obras  instada  por  la  mercantil  REPSOL  PETROLEO  S.A,  en  ejecución  de  la 
resolución n.º 64/2024 dictada por el Consejo Económico Administrativo de Cartagena. 
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.- Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Educación y  Hacienda,  sobre  aprobación 
definitiva  de  modificación  de  las  Ordenanzas  Fiscales  de  Impuestos  y  Tasas 
Municipales  para la dinamización económica del municipio de Cartagena.  Dictamen 
Comisión Hacienda e Interior.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación de cuenta del  Concejal  del  Área de Educación y Hacienda,  sobre 
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aprobación definitiva  de  la  actualización de  la  Tasa  por  la  Prestación del  Servicio  de 
Recogida  Domiciliaria  de  Basuras  y  de  la  Tasa  por  la  Prestación  del  Servicio  de 
Tratamiento de Residuos Sólidos del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS 
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.  
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Virgen de la Soledad de Pintor Portela”.

2.2. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Recuperación de la cubierta vegetal del municipio”.

2.3. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Espacio único empresarial en Los Camachos”.

2.4. Moción que presenta M.ª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Planificación de hidrantes”.

2.5.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Plan emergente de señalización vial para carreteras locales”.

2.6. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Refugios climáticos”.

2.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Estudio sobre la infraestructura eléctrica en Cabo de Palos y La Manga 
del Mar Menor”.

2.8. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Actualización de la ordenanza de uso y aprovechamiento de playas para 
prohibir la reserva de espacio con sombrillas y otros enseres”.

2.9.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC 
Cartagena,  sobre  “Incertidumbre  por  tres  glorietas  en  las  carreteras  regionales  del 
municipio”.

2.10. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Informe de la Oficina Nacional de Evaluación del Ministerio de 
Hacienda”.

2.11. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Acceso de vehículos al centro histórico”.

2.12.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Carretera que une El Sabinar con Los Nietos”.
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2.13.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Antiguo cuartel de la Guardia Civil en El Portús”.

2.14.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Red de marquesinas”.

2.15. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Parada del autobús  turístico en la dársena de Santa Lucía”.

2.16.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Cabo de Palos”.

2.17.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Zonas de esparcimiento canino”.

2.18. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Galería de personalidades ilustres”.

2.19. Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Declaración de Interés Estratégico Regional del Circuito de Velocidad 
de Cartagena”.

2.20. Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Estado de la vía pública en la calle Mediterráneo de El Algar”

2.21. Moción  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Parque Rafael de la Cerda”.

2.22. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Alertas y prevención sobre la procesionaria del pino”. 

2.23. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “La diputación de Los Médicos olvidada por la administración local”.

2.24.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Cierre de parques públicos por altas temperaturas”

2.25. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Azoteas verdes”

2.26. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Escultura de gran formato de Aníbal y Suru”.

2.27.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Carretera RM-E18 La Guía – Miranda”.

2.28.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Cohousing Senior”.
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2.29.  Moción  que  presenta  Isabel  Mª.  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Calle Berizo”.

2.30.  Moción que presenta Pedro Contreras Fernández,  Concejal  del  Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Sanidad en el litoral cartagenero”.

2.31.  Moción  que  presenta  Fulgencio  Soto  Suárez,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Accesibilidad en playas”.

2.32. Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Intervención en la Barriada de San Ginés”. 

2.33. Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Concentración de embarcaciones en la Isla del Ciervo”. 

2.34. Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “La mesa de formación para nuevas industrias”.

2.35.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “La sequía amenaza al almendro en la zona oeste”.

2.36. Moción conjunta que presentan los Grupos Municipales MC Cartagena y Socialista, 
sobre  “Rechazo  a  la  granja  de  acuicultura  que  tramita  el  Gobierno  Regional  entre 
Mazarrón y La Azohía”.

2.37. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “RM F54 a su paso por Los Belones”.

2.38. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal  Mixto,  sobre  “Exigencia  al  equipo  de  gobierno  sobre  seguimiento  del 
cumplimiento de mociones y declaraciones institucionales sobre el astillero de Navantia 
en Cartagena”.

2.39. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Plan Especial de Transporte Público para Carthagineses y Romanos”.

2.40. Moción que presenta Mª Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Camino municipal entre Las Salinas y Playa Paraíso”.

2.41.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena,  sobre “Inseguridad del  vial  lateral  o camino de servicio de la  RM.12,  con 
accesos o salidas a urbanizaciones del Mar Menor”.

2.42. Moción conjunta que presentan los Grupos Municipales MC Cartagena y Socialista, 
sobre “Los terrenos de ZINSA”.

2.43. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Política migratoria y escasez de trabajadores en sectores estratégicos”.
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2.44.  Moción  que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Ley Regional de Financiación Local.”.

2.45.  Moción  que  presenta  Ignacio  Jáudenes  Murcia,  Concejal  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Popular sobre “La precariedad del Servicio de Correos en Cartagena”.

2.46. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “El Fuerte de Navidad”.

2.47. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Washingtonia al pie de La Muralla de Carlos III”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Base de datos económicos de la ciudad”.

3.2. Pregunta que presenta M.ª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Film Commission”. 

3.3. Pregunta que presenta M.ª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Modificación de la ordenanza de quioscos”.

3.4. Pregunta  que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “CEPAIM”. 

3.5. Pregunta que presenta Fulgencio Soto Suárez, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
sobre “Antiguo Consultorio San Antón”.

3.6. Pregunta  que presenta Manuel Torres García,  Concejal Portavoz del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Murcia Acoge”. 

3.7.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Refuerzo seguridad zona oeste”. 

3.8. Pregunta   que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Contrato poda de palmeras”. 

3.9. Pregunta que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Mirador del Galúa”.

3.10. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Estación de servicio en la Avenida Pintor Portela”.

3.11. Pregunta que presenta Mª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “APP Cartagena Viva”. 
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3.12. Pregunta   que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Consejo Asesor de Turismo”. 

3.13. Pregunta   que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Jardines Rambla”.

3.14.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Socialista, sobre “Horas RED”. 

3.15.  Pregunta  que  presenta  Manuel  Torres  García,  Concejal  Portavoz  del  Grupo 
Municipal Socialista, sobre “Plan Director del Castillo de Los Moros”. 

3.16. Pregunta   que presenta Juan José López Escolar,  Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Parque Torres”.

3.17. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Aula de Naturaleza de Los Urrutias”.

3.18. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Iluminación de acceso a La Manga y Las Dunas”. 

3.19.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Juegos inclusivos y adaptados”.

3.20. Pregunta  que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 
Socialista, sobre “Contrato de Jardines”.

3.21.  Pregunta  que  presenta  Isabel  Mª  Andreu  Bernal,  Concejal  del  Grupo  Municipal 
Socialista, sobre “Contadores de cabecera”. 

3.22.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal  Mixto,  sobre “Informe emitido por  Medioambiente  CARM en relacion a  la 
concentración del pasado 24 de agosto en La Isla del Ciervo – Mar Menor”.

3.23.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal Mixto, sobre “Reunión con vecinos sobre Plan Parcial San Ginés (La Azohía)”. 

3.24.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal  Mixto,  sobre  “Emplazamiento  del  campamento  festero  de  Carthagineses  y 
Romanos y Plan Parcial Rambla”. 

3.25.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal  Mixto,  sobre  “Emplazamiento  del  campamento  festero  de  Carthagineses  y 
Romanos y Parque Público”.

3.26.  Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández,  Concejal Portavoz del Grupo 
Municipal  Mixto,  sobre  “Emplazamiento  del  campamento  festero  de  Carthagineses  y 
Romanos”. 
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3.27. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Apertura de los monumentos a la visita pública gratuita”. 

3.28. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Actuaciones previas por la no apertura gratuita de los monumentos 
gestionados por Cartagena Puerto de Culturas”. 

3.29. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Coronación de la Muralla de Carlos III diseñada por Torres Nadal”. 

3.30. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Plan Director Conservador del Huerto de Las Bolas”. 

3.31. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Pregunta Proyecto Offshore de Cultivo de Seriola y Corvina en La 
Azohía”. 

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta Isabel Mª Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
sobre “ Avenida Juan Carlos I”.

4.2. Ruego que presenta M.ª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Farola de la plaza Padre Marín”. 

4.3.  Ruego   que presenta Juan José López Escolar,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC 
Cartagena, sobre “Señalización de banderas en playas”.

4.4. Ruego que presenta M.ª Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 
Cartagena, sobre “Limpieza y adecuación de la Rambla en la Avenida Nueva Cartagena”.

4.5. Ruego  que presenta Fulgencio Soto Suárez,  Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
sobre “ Barandilla del Paseo Cabo de Palos”.
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